
 
 

 )انکودر(1رمزگذار Aی قرار دارد. روی نقطه 𝐴(𝑡)ی فرض کنید جسمی مطابق شکل در هر لحظه در نقطه

را  در هر لحظه بدست  دوران راستگرد حول محور سوم زمین یاچرخ  تواند زوایهقرار دادیم که می سنجزاویه

هر دو  گیری زمان بیننامیدیم. با اندازه θ(𝑡)کند را دهد. مطابق شکل این زاویه که با گذشت زمان تغییر می

θ(𝑡)خوانده شده، مشاهده نمودیم رمزگذار)انکودر( مقدار  = 𝑡  طول رمزگذار)انکودر( باشد. همچنین  می

( را بدست دهد. همانطور که در Oی از مرکز چرخ )نقطه Aی ی نقطهقرار دادیم تا فاصله Aی سنجی در نقطه

فنر قرار گرفته  -در انتهای پیستونی است که در سیلندری شامل پیستون Aی کنید نقطهشکل ملاحظه می

دار رای برب ناظری که روی چرخ قرار گرفته است حرکتی خاص ،است. با گذشت زمان و نوسانات فنر پیستون

دیم مشاهده نمو ،سنج و زمان ثبت نتایج آنطولرمزگذار)انکودر( نماید. با بررسی نتایج مشاهده می OAجابجایی 

𝑟(𝑡) = 𝑏0sin⁡(2𝜋𝑓𝑡)   کهاست𝑓  باشدمینیز یک عدد ثابت. 

𝑏0به ازایزیر  موارد یحال مطلوب است محاسبه = 2 ،𝑓 =
1

2𝜋
 :ها به ثانیه هستند()تمامی زمان

  بردار جابجاییOA ی بیان شده در دستگاه زمین در لحظه𝑡 = 5  (𝑟𝑂𝐴(𝑡)
𝐸) 

 ی ماتریس دوران دستگاه چرخ به دستگاه زمین در لحظه𝑡 = 5  (𝐶(𝑡)𝐶ℎ
𝐸) 

   بردار جابجاییOA ی بیان شده در دستگاه چرخ در لحظهt = 5  (rOA(t)
Ch) 

  مشتق بردار جابجاییOA یر لحظهشده در دستگاه زمین دبیان⁡t = 15⁡(𝐷 𝑟𝑂𝐴(𝑡)
𝐸) 

  مشتق بردار جابجاییOA یشده در دستگاه چرخ در لحظهبیان⁡t = 15(𝐷 𝑟𝑂𝐴(𝑡)
𝐶ℎ) 

  سرعت بردار جابجاییOA یاز دید دستگاه زمین، بیان شده در دستگاه زمین در لحظه⁡t = 15 

((𝐷𝐸𝑟𝑂𝐴(𝑡))
𝐸) 

  سرعت بردار جابجاییOA  یشده در دستگاه چرخ در لحظهاز دید دستگاه زمین، بیان⁡t = 15 

((𝐷𝐸𝑟𝑂𝐴(𝑡))
𝐶ℎ) 

  یزمین بیان شده در دستگاه زمین در لحظه –سرعت دورانی چرخ⁡t = 15  (𝜔𝐸⁡𝐶ℎ(𝑡)
𝐸) 

  یزمین بیان شده در دستگاه چرخ در لحظه –سرعت دورانی چرخ⁡t = 15 𝜔𝐸⁡𝐶ℎ(𝑡)
𝐶ℎ 

  جابجایی سرعت سرعت بردارOA یدر لحظه شده در دستگاه زمینبیان از دید دستگاه زمین⁡t = 15 

(𝐷𝐸
2𝑟𝑂𝐴(𝑡)

𝐸) 
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  سرعت سرعت بردار جابجاییOA یشده در دستگاه چرخ در لحظهاز دید دستگاه زمین بیان⁡t = 15 

(𝐷𝐸
2𝑟𝑂𝐴(𝑡)

𝐶ℎ) 

   سرعت سرعت بردار جابجاییOA یدر لحظه شده در دستگاه چرخبیان از دید دستگاه چرخ⁡t = 15 

( 𝐷𝐶ℎ
2𝑟𝑂𝐴(𝑡)

𝐶ℎ) 

  سرعت سرعت بردار جابجاییOA یشده در دستگاه زمین در لحظهاز دید دستگاه چرخ بیان⁡t = 15 

(𝐷𝐶ℎ
2𝑟𝑂𝐴(𝑡)

𝐸) 

  مقادیر شتاب مماسی، شتاب جانبی و شتاب کوریولیس را برای شتاب بردار جابجاییOA  از دید دستگاه

⁡tیشده در دستگاه زمین در لحظهزمین بیان = 15 

 شتاب مماسی، شتاب جانبی و شتاب کوریولیس را برای شتاب بردار جابجایی  مقادیرOA  از دید دستگاه

⁡tیشده در دستگاه چرخ در لحظهچرخ بیان = 15 
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